«Фестиваль добрых дел!»
Цель: обобщение представлений детей о доброте, как о ценном качестве человека, развитие социальных чувств, взаимопомощи.
Задачи:
Образовательные:
- расширять знания детей о добрых поступках;
- формировать умение оценивать свои поступки и поступки сверстников;
- обогащать словарь детей понятиями «отряд», «полезное дело», «волонтёр», «волонтёрское движение», «доброволец», «символ», «фестиваль»
Развивающие:
- развивать связную речь, внимание, память;
- развивать любознательность, гуманность;
- развивать умение слушать и слышать другого;
- развивать мелкую моторику рук.
Воспитательные:
Воспитывать у детей дружелюбные отношения ко взрослым, друг к другу.
Ход НОД:
Вводная часть.
Командир: Раз - два, три - четыре,
Все: Три - четыре, раз - два.
Командир: Кто шагает дружно в ряд?
Все: Очень дружный наш отряд.
Сильные, смелые,
Ловкие, умелые.
Командир: Может помощь вам нужна?
Все: Мы поможем вам всегда.
Чтобы сердце горело,
Дней своих не жалей,
Делай доброе дело
Ради счастья людей.
Командир: Вас приветствует молодой, креативный отряд
ВСЕ: «Лучики добра»
Основная часть.
Воспитатель: Ребята, посмотрите на эти символы. Вам они знакомы? (открытая ладонь и сердце считаются символами волонтёрства). Сердце в открытых руках означает мирные намерения, дружелюбие, открытость, желание оказать помощь.
Дети: Это символ волонтёров.
Воспитатель: А, вы ребята знаете кто такие волонтеры?
Предполагаемые ответы детей: люди которые делают добро, помогают другим.
Воспитатель: Волонтер или по-другому доброволец, человек, который спешит делать добро. Это люди, которые добровольно и бесплатно помогают другим людям. У волонтера есть своя жизнь - семья, работа. И есть свободное время, и это время он тратит не на развлечения, а на помощь другим людям.
Ребёнок: Спасибо, скажем волонтёрам
Им стоит просто поклониться,
Не прибегая к разговорам
Они идут добром делиться.
Они свой труд отдать и время,
Готовы там, где всех нужнее,
Ведь помощь людям им не бремя,
А мир становится добрее.
[bookmark: _GoBack]Воспитатель: Главный девиз волонтёров - спешите делать добро!
Ребята, нас тоже можно назвать волонтёрами, ведь мы участвовали во многих акциях добровольно (дети рассказывают об акциях, в которых они участвовали в качестве волонтеров «Окопные свечи», «Пекли печенье ко дню пожилых людей», «Сохрани жизнь – сбавь скорость», «Книжкина больница», «Посылка солдату земляку», «Подарим игрушки малышам!», «Концерт, посвящённый дню дошкольных работников», «Подари книгу в группу!».
Воспитатель: А, согласны вы и сегодня на занятии побыть добровольцами и научить наших гостей делать добрые дела? Приглашаем Вас на «Фестиваль добрых дел!», но сначала давайте подарим всем хорошее настроение
Пусть наша добрая улыбка (руки прикасаются к уголкам рта)
Согреет всех своим теплом, (руки прикладываются к сердцу)
Напомнив нам, как важно в жизни (руки вперёд, пальцы, как солнечные лучи)
Делиться счастьем и добром! (руки в стороны)
Воспитатель: Первая команда добровольцев научит вас делать съедобные кормушки для птиц.
Ребёнок: Покормите птиц зимой.
Пусть со всех концов
К вам слетятся, как домой,
Стайки на крыльцо.
Не богаты их корма.
Горсть зерна нужна,
Горсть одна —
И не страшна
Будет им зима.
Воспитатель: Вторая команда научат Вас делать подарок для мам, ведь совсем скоро будет их праздник.
Ребёнок: Бусинку за бусинкой соберу на нитку.
Мой подарок знаю, вызовет улыбку.
Маме он понравится и она в ответ
Скажет, что красивей подарка в мире нет!
Воспитатель: Третья команда научит Вас изготавливать окопные свечи.
Ребёнок: Горит окопная свеча,
Заботливой рукой отлита.
Тому, кто на войне сейчас
И позабыл уюты быта.
Горит свеча, дает тепло,
Разогревается тушёнка,
И разговор течет негромко,
В землянке сухо и светло.
Воспитатель: Четвёртая команда добровольцев научит Вас делать обереги для солдат.
Ребёнок: Мы своих никогда не бросаем,
Мы своих никогда не сдаем,
Мы их боль как свою принимаем
И частицу себя отдаем.
Воспитатель: Ребята, проходите за столы. Дорогие гости у каждого из Вас есть картинки, пройдите к соответствующим столам.
Заготовим корм для птиц
Ребёнок 1: Съедобная кормушка для птиц - это кормушка по виду напоминает печенье, через которое продета верёвочка для фиксации на ветках деревьев.
Ребёнок 2: Для приготовления съедобной кормушки нам потребуется:
зерновая смесь;
мука;
вода;
тарелка;
трубочка;
ложка.
Ребёнок 3: Приготовление:
Соединить зерно и муку в тарелке, перемешать.
Добавить немного воды, перемешать, чтобы получилась клейкая масса.
Мука и вода нам нужны, чтобы склеить зерна между собой. Перекладываем ложкой полученную смесь в формочку. Хорошо уплотняем её ложкой. Вставляем в заготовку трубочку до конца, чтобы получилось отверстие для верёвочки. Через сутки лакомство для птиц высохнет. Вставим верёвочку. Угощение для птиц готово. 

Подарок маме.
Ребёнок 1: Для изготовления такого подарка нам потребуются:
- 20 бусин,
- подвеска,
- нитка-резинка.
Ребёнок 2: Нанизываем бусины на резинку. Теперь - подвеска. Завязываем резинку. Наши браслеты готовы! 

Окопная свеча.
Ребёнок 1: Окопная свеча – это свеча длительного горения. Она обогревает, освещает, не давая дыма. На огне можно вскипятить воду, что-то приготовить. Около свечи можно подсушить обувь.  Благодаря особой конструкции она имеет высокое пламя горения, не тухнет даже при сильном ветре. 
Ребёнок 2: Технология изготовления.
Окопная свеча состоит из трех основных элементов: жестяная банка, парафин и гофрокартон.
1.Берём чистую сухую консервную банку.
2. Картон лучше укладывать крест на крест, а не улиткой. Две картонки вставляются внутрь банки крест-накрест. В центр вставляем фитиль. 
3. Приклеиваем на банку этикетку.
4.Топим воск и заливаем в банку.
5. Ждём, пока застынет парафин.
Мы сегодня с вами сделали доброе дело. Мы проявили заботу о наших доблестных воинах.
Оберёг для солдат.
Ребёнок 1: Для того чтобы уберечь свое здоровье и счастье наши предки научились делать обереги и чтили их силу.  Что такое оберег? Оберег - это предмет или символ, призванный защищать своего владельца и его дом от бед. Кукла-оберег - это не только красивый и оригинальный подарок, но и символ защиты и удачи для солдата. Создавая такую куклу своими руками, мы передаём всю свою заботу и тепло в этот маленький символ, который будет всегда защищать его во время службы.
Ребёнок 2: Сегодня мы изготовим вот такие обереги для наших солдат, чтобы поднять их боевой дух, чтобы они знали, что мы все ждем их домой живыми и невредимыми, тем самым внесем свой маленький, но важный вклад в победу.
Ребёнок 3: Для работы нам понадобятся: фетр красного и синего цвета, фоамиран - белого цвета, лента, шаблоны звезды трех размеров, ножницы.
Вырезаем из белого фоамирана большую звезду, из синего фетра - звезду поменьше, а из красного фетра- маленькую. Приклеиваем к белой звезде ленту. Сверху приклеиваем синюю звезду. Затем сверху приклеиваем красную звезду. Наш оберег готов! 
Заключительная часть.
Воспитатель: Ну вот к завершению подходит наша встреча. Великий русский писатель Л.Н. Толстой сказал: «Чтобы поверить в добро, надо его делать». И давайте с этого момента делать только добро друг другу, и пусть это войдет у Вас в привычку.

Песня: «Твори добро!» (на экране презентация добрых дел)
Ещё хочу вас удивить и немного угостить.
Это добрые конфетки, угощайтесь, мои, детки!
(Конфеты или мармелад на палочке в форме солнышка или сердечка)
Ребёнок: Доброта – это улыбка, доброта – это успех.
Доброта – это здоровье и весёлый детский смех!
Всем спасибо за внимание, ну и селфи на прощание!
Воспитатель: Мы объявляем акцию для всего детского сада: «Посылка для солдат!» Просим Всех принять участие!
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